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A köztisztaság fokozottabb 
biztosítására megindult mozga­
lom túlnőtt a kampányszerű- 
ségen, állandó jelleget öltött.

közönség tisztaságérzékének 
fejlesztésére a Budapesti Vá­
rosi Tanács új szervezet léte­
sítését határozta el: a köz-
tisztasági ellenőrök csoportját. 
Jelvénnyel ellátott, egyenruhás 
hatósági közegek figyelmeztetik 
majd a köztisztasági szabályok 
tiszteletbentartására az utcák 
tisztaságának veszélyeztetőit, 
továbbá a házfelügyelőket, épí­
tésvezetőket stb.

Július 1-től egyelőre száz 
köztisztasági ellenőrt bíznak 
meg e feladat ellátásával. Az 
ellenőrök fényképes igazolványt 
kapnak. Figyelmeztetésük ered­
ménytelensége esetén igénybe 
kell venniök a rendőrség közbe­
lépését.
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A főváros köztisztaságának 
fokozott biztosítása érdekében a 
Budapesti Városi Tanács Végre­
hajtó Bizottsága határozatot ho­
zott, hogy a Fővárosi Köztiszta­
sági Vállalat az _ alkalmazásá­
ban álló kerületvezetőkből, mun­
kavezetőkből, kocsiellenőrökből 
ellenőrző csoportot szervezzen.

A csoport tagjai -a. „Budapesti 
Városi Tanács Köztisztasági El­

lenőr" fel ratú jelvényt viselnek 
és a végrehajtó bizottság elnö­
kének aláírásával ellátott f^M- 
képes igazolvánnyal rendelkez­
nek.

A Budapesti Városi Tanács 
köztisztasági ellenőrei munkájuk 
során udvariasan, de határozot­
tan felhívják az utcán szemetet 
eldobó,járókelőket, hogy az ál­
taluk Jldobott hulladékot vegyék 
fel és dobják a legközelebbi 
hulladékgyűjtő ládába. Ugyan­
akkor megállít jak azokat a jár­

müveket, amelyekből a szállí 
íott anyag az úttestre szóródik1 
és a járművezetőt felszólítják azí 
elszóródás megakadályozására. 
Ellenőrzik, hogy a házfelügye-1 
lök tisztán tartják-e a gyalog-’, 
járdákat és ha a gyalogjárdán,! 
vagy az úttesten több nap óta! 
felhalmozódott törmeléket vesz.! 
nek észre, felhívják az illetékes 
építési vállalat vezetőjét, vagy 
az ingatlan kezelőjét a törme­
lék haladéktalan elszállítására.. 
Abban az esetben, ha ai felhí­
vásnak a felszólított személyek 
nem tesznek eleget, az ellen­
őrök a rendőrhatósági szerveket\ 
is igénybe veszik.

A Budapesti Városi Tanács 
köztisztasági ellenőrei háromna­
pos tanfolyamon vesznek részt 
es munkájukat július 1-én 
dik meg. (MTI)
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